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Aufgabe 1:

Zeigen Sie mittels vollständiger Induktion:

  

i=1(n i*i! = (n+1)! - 1

Aufgabe 2: 

Betrachten Sie das lineare Gleichungssystem (LGS) mit dem Parameter a :

 
   x          +  2z  =   1

 
 2x  +  y  +  az  =   0

 
-3x  - 2y  +  4z  =   1

a) Bestimmen Sie die Determinante der Koeffizientenmatrix  in Abhängigkeit des Parameters  a  .

b) Für welche  a  ist das LGS stets eindeutig lösbar ?

c) Geben Sie die vollständige Lösungsmenge an für  a = 1 .

Aufgabe 3:

a)Bestimmen Sie das Polynom kleinsten Grades, das durch die Wertepaare  (-1,0), (1,1), (3,2)  geht, mittels Newtonscher Steigungen.
b) Welches Polynom ergibt sich, wenn Sie noch das Wertepaar  (0,2)  hinzu nehmen?

Aufgabe 4:

Gegeben sei die rationale Funktion  r(x) = (x3 - 6x2 + 11x - 6) / (x2 - 6x + 8) .

a) Bestimmen Sie alle Definitionslücken.

b) Welche Singularität ist hebbar ?  Welcher Grenzwert setzt die Funktion an dieser Stelle stetig fort ? 

c) Geben Sie die  Nullstellen der Funktion   r(x)   an .

Aufgabe 5:

Bestimmen Sie die Grenzwerte mit den Regeln von l'Hospital:

a) limx ( 0 tan(x)*ln(x) 
b) limx ( 0( 8x - 2x ) / ( 2x )

c) limx ( (/2( cos(x) )(x-(/2)
d) limx ( 0 .x(( 1 + sinh(x) ) 

Aufgabe 6:

Aus einem quadratischen Stück Pappe wird eine quaderförmige Schachtel mit Deckel hergestellt:
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Für welches  h  wird das Volumen  V  der Schachtel maximal und wie groß ist es ?

Viel Glück!

